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Ναύπακτος, 01-03-2024

Αρ. Πρωτ.: ΦΔ.3/126  

Προς:  την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
           Εκπαίδευσης Αιτωλοακαρνανίας

          30200 – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ
(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα

προς ενημέρωση των
τουριστικών γραφείων)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΠΡΟ0ΣΦΟΡΑΣ  ΓΙΑ  ΤΗ  ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ(ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗΣ)
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ  ΤΗΣ  Α΄  ΤΑΞΗΣ  ΤΟΥ  2ου ΓΕΝΙΚΟΥ  ΛΥΚΕΙΟΥ
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,  ΑΠΟ 10-04-2024 ΕΩΣ
13-04-2024

 (Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 ΦΕΚ 456/τ.Β΄ /13-02-2020)

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: Καστοριά-Θεσσαλονίκη.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 10 Απριλίου 2024 (8:00 από τη Ναύπακτο).
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 13 Απριλίου 2024 (Άφιξη 22:00 στη Ναύπακτο) .
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: Τριάντα πέντε (35) [±2] Μαθήτριες/Μαθητές  της Α΄ Τάξης
του 2ου Γενικού Λυκείου Ναυπάκτου και  τέσσερις (4) Συνοδοί Εκπαιδευτικοί(2 άνδρες, 2
γυναίκες).

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ:
1  η   Ημέρα (Τετάρτη, 10 Απριλίου 2024)  
Αναχώρηση από τη Ναύπακτο με  προορισμό την Καστοριά μέσω της Ιονίας  οδού.  Ολιγόλεπτη
στάση στην Αμφιλοχία. Άφιξη στην Καστοριά. Μετάβαση στο ξενοδοχείο – Ανάπαυση. Επίσκεψη
στη συνοικία  Απόζαρι , με τις περίτεχνες βυζαντινές εκκλησιές και τα αρχοντικά, χαρακτηριστικά
δείγματα  μακεδονίτικης  αρχιτεκτονικής.  Βραδινό  στην  πόλη.  Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση.
2  η   Ημέρα (Πέμπτη, 11 Απριλίου 2024)     
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μετάβαση στο Κ.Ε.ΠΕ.Α. Καστοριάς,  στον Προϊστορικό Λιμναίο Οικισμό
του Δισπηλιού και σε βυζαντινό ναό της πόλης για την υλοποίηση των προγραμμάτων σχολικών
δραστηριοτήτων.  Μεσημεριανό  φαγητό.  Αναχώρηση  από  την  Καστοριά  για  τη  Θεσσαλονίκη.
Μετάβαση στο ξενοδοχείο – Ανάπαυση. Περιήγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Βραδινό φαγητό.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
3  η   Ημέρα (Παρασκευή, 12 Απριλίου 2024)  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στην Αψίδα του Γαλερίου, στην Ροτόντα και στους Ναούς Αγίου
Δημητρίου – Αγίας Σοφίας. Επίσκεψη σε Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
Μεσημεριανό  φαγητό. Επίσκεψη  στο  Αρχαιολογικό  Μουσείο  Θεσσαλονίκης. Μετάβαση  στο
ξενοδοχείο  –  Ανάπαυση. Βραδινή  έξοδος  συνοδεία  καθηγητών.  Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση. 
4  η   Ημέρα (Σάββατο, 13 Απριλίου 2024)  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Εκπαιδευτική εξόρμηση στο Εθνικό Πάρκο Γαλλικού – Αξιού – Λουδία –
Αλιάκμονα ποταμού: Επίσκεψη στη Λίμνη Πικρολίμνη-Ξηλοκερατέα. Αναχώρηση για το Μέτσοβο.
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Στάση στο Μέτσοβο για μεσημεριανό φαγητό. Αναχώρηση για  τη Ναύπακτο με μία ολιγόλεπτη
στάση στην Αμφιλοχία. Επιστροφή στη Ναύπακτο.

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ  ΜΕΣΟ:  Κλιματιζόμενα  Λεωφορεία  αντίστοιχων  θέσεων,  τα  οποία  θα
βρίσκονται  στην  ολική  διάθεση  των  εκδρομέων  κατ’  αποκλειστικότητα  καθ’  όλη  τη
διάρκεια της πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής. Στην προσφορά θα αναφέρονται με
σαφήνεια:  ο  τύπος  του  οχήματος,  η  άδεια  κυκλοφορίας,  ο  αριθμός  των  θέσεων  των
επιβατών, το 1ο έτος κυκλοφορίας, το Δελτίο Κ.Τ.Ε.Ο. και τυχόν πρόσθετες προϋποθέσεις.
ΔΙΑΜΟΝΗ:  Τρεις (3)  διανυκτερεύσεις την Τετάρτη 10 Απριλίου 2024 σε ξενοδοχείο της
Καστοριάς,  την  Πέμπτη  11  και  την  Παρασκευή  12  Απριλίου  2024  σε  ξενοδοχείο  της
Θεσσαλονίκης, 3(τουλάχιστον), 4 ή και 5 αστέρων, εντός των πόλεων(κατά προτίμηση στο
κέντρο τους), με πρωινό, σε δωμάτια τρίκλινα (κανονικά) ή τετράκλινα (κανονικά) για τους
μαθητές/-τριες  και  μονόκλινα για  τους  Συνοδούς  Καθηγητές.  Στην  προσφορά  του
τουριστικού γραφείου θα γίνεται ρητή αναφορά στην κατηγορία των καταλυμάτων που
προτείνει.
ΑΣΦΑΛΙΣΗ:  1.  Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Επαγγελματικής  Αστικής  Ευθύνης  Διοργανωτή
Ταξιδίων/Ταξιδιωτικού-Τουριστικού Γραφείου, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
                        2.  Πρόσθετη ιατρική ασφάλιση, η οποία να καλύπτει τα έξοδα των
συμμετεχόντων στην εκπαιδευτική εκδρομή, σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: Υπεύθυνη Δήλωση για το αν το ειδικό σήμα του τουριστικού
γραφείου είναι σε ισχύ.
ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ:  1.  Τιμή  συνολικά,  2.  Τιμή  ανά  μαθητή,  3.  Τιμή  για  μεταφορά–
μετακινήσεις, 4. Τιμές ανά κατηγορία καταλύματος (Ξενοδοχείου). Το συνολικό κόστος της
προσφοράς θα περιλαμβάνει και τον Φ.Π.Α.. Στην προσφορά να αναφερθεί το συνολικό
κόστος της  εκπαιδευτικής επίσκεψης,  αλλά και  το  κόστος ανά άτομο.  Η προσφορά θα
πρέπει να είναι διακριτή (ξεχωριστό το κόστος του λεωφορείου και ξεχωριστό το κόστος
των ξενοδοχείων, ώστε να μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα με πιθανή μικρή μεταβολή
του αριθμού των μαθητών/τριών).

Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το
σχολείο, στο οποίο θα αναφέρονται ρητά:
α΄). Η ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης.
β΄). Η τμηματική καταβολή του ποσού της εκδρομής (30% με την υπογραφή, 40% τρεις
ημέρες  πριν  την  αναχώρηση,  και  30%  με  την  επιστροφή).  Οι  πληρωμές  θα  γίνουν
διατραπεζικά  μέσω  Eurobank e-banking.  Τα  έξοδα  μεταφοράς  σε  άλλη  τράπεζα  θα
επιβαρύνουν το τουριστικό γραφείο.

Σε  περίπτωση  που  η  εκπαιδευτική  επίσκεψη  αναβληθεί  λόγω  ακύρωσης  των
εκδρομών από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., το πρακτορείο οφείλει να επιστρέψει ολόκληρο το ποσό ή το
ποσό που θα έχει καταβληθεί μέχρι την παραμονή της εκπαιδευτικής επίσκεψης. Επίσης
σε  περίπτωση  που  κάποιος  μαθητής/τρια  πριν  την  αναχώρηση  δεν  θα  μπορεί  να
συμμετάσχει, το ταξιδιωτικό γραφείο οφείλει να αφαιρέσει το ποσό που έχει καταβληθεί
από το συνολικό ποσό, χωρίς να επιμεριστεί στους υπόλοιπους μαθητές/τριες.

Τέλος,  επισημαίνεται  ότι  το  ενδεικτικό  ημερήσιο  πρόγραμμα  της  πολυήμερης
εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί ως προς τη σειρά και την ημέρα υλοποίησης των
εκπαιδευτικών δράσεων.

Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές στο 2Ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ (Ν. Τσάρα
9  Τ.Κ.  30300  ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ  τηλ.  2634027394  –  2634021508)  ταχυδρομικώς  ή
αυτοπροσώπως τις εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι και την Παρασκευή 08/03/2024 και
ώρα 13.00΄μ..

Ο Διευθυντής του Σχολείου

Νικόλαος Μ. Τριψιάνος
κλ.ΠΕ02 -  Μ.Δ.Ε. Φιλ.
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